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«МОДУЛЬНА» ОСВІТА ЗАМІСТЬ ТРАДИЦІЙНОГО
ДИПЛОМА: ЧИ ГОТОВА ДО ЦЬОГО БРИТАНІЯ?

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Гелен  Пакер  «Чи
скористається хтось в Англії своїм правом на навчання упродовж життя?».

У  ній  розглядаються  перспективи  запровадження  системи забезпечення
права на навчання упродовж життя  за рахунок державного фінансування
(Lifelong Learning Entitlement / LLE), яка має надати громадянам можливість
використовувати  державне  фінансування  для  гнучкого  здобуття  освіти
протягом  усього  життя.  Такий  інструмент  розглядається  британським
урядом як важливий елемент підтримки професійної  адаптації  в  умовах
швидких  технологічних  змін  і  трансформації  ринку  праці,  зокрема  –
внаслідок поширення технологій штучного інтелекту. Система передбачає
надання  еквівалента  чотирьох  років  фінансування  навчання  на
бакалаврському  рівні,  який  можна  буде  використовувати  не  лише  для
набуття повного ступеня вищої освіти, а й для опанування окремих модулів
і  проходження  коротких  програм  у  різні  періоди  життя.  Гелен  Пакер
підкреслює,  що  попри  масштабність  реформи,  інтерес  до  неї  наразі
залишається  обмеженим  як  серед  потенційних  студентів,  так  і  серед

https://nrat.ukrintei.ua/modulna-osvita-zamist-tradyczijnogo-dyploma-chy-gotova-do-czogo-brytaniya/
https://nrat.ukrintei.ua/modulna-osvita-zamist-tradyczijnogo-dyploma-chy-gotova-do-czogo-brytaniya/


закладів вищої освіти. Вона наводить результати опитування, згідно з якими
лише 12 % населення знають про існування LLE. Водночас багато закладів
вищої освіти не готові  активно інвестувати у створення нових форматів
навчання  через  фінансову  нестабільність  і  невизначеність  щодо
майбутнього  попиту  на  LLE.   У  статті  наголошується,  що  найбільші
труднощі  пов’язані  з  переходом  до  модульної  системи  освіти,  оскільки
університетам  необхідно  не  лише  переглядати  структуру  навчальних
програм, а й адаптувати саму систему організації навчання для дорослих,
які  поєднують  освіту  з   основною  роботою  та  сімейними  обов’язками.
Представники  сектору  підкреслюють,  що  традиційний  формат  денного
навчання  не  відповідає  потребам  такої  аудиторії.   Високорейтингові
університети стримано віднеслись  до  цієї  реформи,  адже вони наразі  і
 без того стабільно залучають студентів на традиційні трирічні програми.
Для  таких  університетів  короткі  модульні  курси  можуть  виглядати
фінансово менш привабливими та організаційно більш складними. Існують
також  регуляторні  й  технічні  проблеми:  невизначеність  механізмів
оцінювання  якості  модульних  програм,  правил  трансферу  кредитів  та
фінансування. А постійні зміни в політиці та затримки з оприлюдненням
детальних правил ускладнюють підготовку до запуску системи.  LLE може
стати важливим кроком до побудови більш гнучкої  та  доступної  моделі
вищої  освіти.  Представники  Open  University  та  спеціалізованих  закладів
наголошують, що модульне навчання здатне розширити доступ до освіти
для людей, які  не можуть або не хочуть проходити повний традиційний
цикл  навчання.  Lifelong  Learning  Entitlement  наразі  є  однією  з
наймасштабніших  реформ  британської  системи  вищої  освіти  за  останні
роки, однак її успіх значною мірою залежатиме від готовності університетів,
держави і самих студентів прийняти цю нову модель навчання, покликану
адаптувати систему вищої освіти до нагальних потреб суспільства, у якому
професійне перенавчання стає постійною необхідністю.
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